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Két fordulóval az Udvarhely körzeti labdarúgó-bajnokság vége előtt még mindig kérdés, hogy
Nagygalambfalva és Lövéte közül ki lesz az A csoport újabb bajnoka. A hétvégi, huszonötödik
fordulóban erre csak abban az esetben kaphatunk választ, ha a lövéteiek hibáznak, illetve a
nagygalambfalviak győzelmet szereznek. Nem lesz könnyű egyik csapatnak sem a pontok
megszerzése, Nagygalambfalva a címvédő Farkaslaka otthonában lép pályára, míg Lövéte a
tavaszi szezonban jó formát mutató Betfalvára látogat.

  

A B csoportban hat együttesnek van még esélye felsorakozni az élen végző Agyagfalva mögött
a második és harmadik helyen. A C-ben Kobátfalva és Siménfalva közt dől el, hogy melyik
csapat végez a bajnok Székelyvarság után a második, illetve harmadik helyen.

  

Az Etéd–Zetelaka II találkozót június 15.-én 18 órától játsszák újra a csapatok.

Íme, a forduló párosításai és játékvezetői küldései:

  

A csoport

  

 1 / 3



A bajnok a bajnokesélyest fogadja a körzeti bajnokságban
2016. június 10. péntek, 05:21

Vasárnap 17 órától

  

Sporting–Szentegyháza (Tamási Z. – Barta Sz., Ozsváth A.)
Farkaslaka–Nagygalambfalva (Jenei Cs. – Szabó A., Bán Zs.)

  

Vasárnap 14 órától

Zetelaka–Szentábrahám (Tamási Z. – Tifán A., Incze D.)
Felsőboldogfalva–Fiatfalva (Bálint A. – Bartos L., Barta Sz.)
Szentlélek–Korond SE (Szabó A. – Jenei Cs., Bán Zs.)
Betfalva–Lövéte (Fodor J. – Incze Á., Kiss I.)
Malomfalva–Bögöz(Bíró B. – Szécsi Cs., Feleki B.)

  

B csoport

  

Vasárnap 17 órától

  

Bogárfalva–Etéd (Tifán A. – Incze D.)
Korondi Ifjúság–Parajd SE (Hegyi H. – Szécsi Cs., Feleki B.)
Nagygalambfalva II–Csekefalva (Fodor J. – Incze Á., Ráduly I.)
Farcád–Alsóboldogfalva (Kovács B. – Kiss Cs.)
Székelyderzs–Kápolnás (Kulcsár Cs. – Incze D., Batalis B.)
Agyagfalva–Gagy (Kiss I. – Páll M., Fazakas L.)
Hodgya–Zetelaka II (Csíszár F. – Karsai A., Balázs L.)

  

C csoport

  

Vasárnap 11 órától

  

Kissolymos–Máréfalva (Ráduly I. – Fodor J., Incze É.)
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Oklánd–Kányád (Csíszár F. – Karsai A., Ozsváth A.)
Szentpéter–Kobátfalva (Incze D. – Kulcsár Cs., Bartalis B.)
Siménfalva–Székelyvarság (Hegyi H. – Bartos L., Bán Zs.)
Alsósófalva–Szentpál (Bíró B. – Szécsi Cs., Feleki B.)
Betfalvi Ifjúság–Zeteváralja (Páll M. – Fazakas L.)
A Parajd SK áll.
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